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O διήμερος εορτασμός του Αγίου Ιωάννου του 
Ελεήμονος στην Ι.Μ. Υπεραγίας Θεοτόκου 
Φανερωμένης Λευκάδος
/ Ιερές Μονές

Το διήμερο της Τρίτης, 11 και Τετάρτης, 12 Νοεμβρίου 2025 
εορτάστηκε, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου, στην Ιερά Μονή Υπεραγίας 
Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδος η μνήμη του Αγίου Ιωάννου 
του Ελεήμονος, Πατριάρχου Αλεξανδρείας, Προστάτου και 
Εφόρου του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
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Το απόγευμα της Τρίτης και ώρα 6.00 μ.μ. εψάλη ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός μετ´αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. 
Θεοφίλου με την συμμετοχή πλήθους κληρικών της Ιεράς μας Μητροπόλεως . Τον 
θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της Περιφέρειας Νυδριού – 
Μεγανησίου και εφημέριος της Ενορίας Καρυωτών, Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Νεκτάριος Μάλφας.

Το πρωί της Τρίτης εψάλη ο Όρθρος και στη συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία μετ᾽αρτοκλασίας. Τον θείο λόγο κήρυξε ο εφημέριος της Ενορίας 
Κατούνας Λευκάδος, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπεσβύτερος π. Βασίλειος 
Κακλαμάνης. Πριν το πέρας της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε υπό 
του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Θεοφίλου το Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως πάντων των αοιδίμων ευεργετών του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου.

Κατά το διήμερο των λατρευτικών εκδηλώσεων το παρόν έδωσαν μεταξύ άλλων 
κληρικοί και λαϊκοί συνεργάτες του Γ.Φ.Τ. καθώς και εκπρόσωποι του Δήμου 
Λευκάδος. Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η παρουσία σχολείου της 



Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από την γειτονική Πρέβεζα. Καθηγητές και μαθητές, 
αφού έλαβαν την ευλογία της Παναγίας της Φανερωμένης και του εορταζόμενου 
Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, πήραν από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη το 
ευλογημένο αντίδωρο και τον άρτο καθώς και άλλες ευλογίες.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, με προσωπική μέριμνα του Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μονής, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Νικηφόρου Ασπρογέρακα, μετά το 
πέρας των διήμερων λατρευτικών εκδηλώσεων δόθηκαν μοναστηριακά κεράσματα 
σε όλους τους κληρικούς και τους ευλαβείς προσκυνητές στο Αρχονταρίκι της 
Ιεράς Μονής.














